ДОКЛАД
по реализации Программы профилактики нарушений
обязательных требований законодательства в области регионального
государственного строительного надзора
на 2020 год
Мероприятия по профилактике нарушений проводились в соответствии с утвержденной Программой профилактики нарушений обязательных требований законодательства в области регионального государственного строительного надзора на 2020 год (далее - Программа).
Программа разработана в соответствии со статьей 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Общими требованиями к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2018 № 1680.
Основными целями разработки Программы являются предупреждение нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований в области градостроительного законодательства, устранение причин, факторов и условий, способствующих нарушениям указанных обязательных требований.
Одной из составных частей Программы является План мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований (далее - План мероприятий), реализация которого в 2020 году происходила следующим образом.
Задачами Программы являются:
- повышение прозрачности системы государственного надзора (контроля);
- увеличение числа поднадзорных субъектов, информированных о действующих обязательных требованиях в области регионального государственного строительного надзора;
- создание мотивации у поднадзорных субъектов при осуществлении строительной деятельности исполнять обязательные требования в области регионального государственного строительного надзора;
- выявление типичных нарушений обязательных требований в области регионального государственного строительного надзора и подготовка предложений по их профилактике.
В целях повышения информированности поднадзорных субъектов строительства о действующих обязательных требованиях в области регионального государственного строительного надзора были выполнены мероприятия:
- актуализированы и размещены на официальном Интернет-сайте Инспекции перечни нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом регионального государственного строительного надзора,
- внесена информация о проводимых проверках и их результатах в ФГИС «Единый реестр проверок»,
- производилось информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей об изменениях, вносимых в действующие нормативные правовые акты, устанавливающие обязательные требования, сроках и порядке вступления их в действие посредством размещения информации на официальном сайте Инспекции в сети «Интернет»,
- подготовлена информация о результатах надзорных мероприятий за 2020 год, с указанием наиболее часто встречающихся нарушений обязательных требований и рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений в будущем, произведено размещение указанной информации на официальном сайте Инспекции в сети «Интернет»,
- проведен «День открытых дверей», в рамках которого юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям разъяснены обязательные требования,
- обобщена практика государственного строительного надзора на территории Сахалинской области с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований, требований, с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, Программа по профилактике нарушений обязательных требований законодательства в области регионального государственного строительного надзора на 2020 год реализована в полном объеме.
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