ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
	по вопросу:
	«О внесении изменений в приказ государственной инспекции строительного надзора Сахалинской области от 22.05.2018 № 4 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих государственной инспекции строительного надзора Сахалинской области и урегулированию конфликта интересов»».




Настоящий проект приказа разработан в в соответствии с подпунктом «а» пункта 8 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Сахалинской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правительства Сахалинской области от 30.09.2010 № 472. 
Проектом приказа предлагается включить в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих государственной инспекции строительного надзора Сахалинской области и урегулированию конфликта интересов Вычегжанина Владислава Павловича, начальника управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Правительства Сахалинской области.
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